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„Büszkék lehetünk, arra, 
hogy budakalásziak vagyunk”

Budakalász idén ünnepli várossá válásának 10. évfordulóját. 
Ebből az alkalomból számos rendezvényt szervez a városlakók-
nak az Önkormányzat, valamint ezt kiegészítve szeptemberre az 
elmúlt 10 évet bemutató ünnepi kiadvánnyal is készült.

Â Budakalász várossá válása óta 
eltelt 10 évben óriási átalakulá-
son ment át a település. Ezt mu-
tatja be a jubileum alkalmából 
megjelent önkormányzati kiad-
vány. 

Tíz év jelentős idő egy ember életé-
ben, egy évszázadok óta lakott városé-
ban azonban csak kisebb időtáv. Mégis 
az eltelt idő alatt rendkívüli ütemben 
fejlődött Budakalász. A várossá válás 
jubileuma és az egy évtizedes időtáv is 
arra ösztökélt bennünket, hogy számot 
vessünk és bemutassuk, mi történt Bu-
dakalászon az elmúlt időszakban. Egész-
ségházat, bölcsődét, óvodát építettünk, 
komplex régészeti, szakrális parkot ala-
kítottunk ki a Kálvária-dombon, sport- 
és rekreációs központot hoztunk létre 
az Omszk-tónál, 46 utcában 11 km utat 
és 7 km járdát építettünk, intézménye-
ket újítottunk föl, zöldterületet fejlesz-
tettünk és egy nagyon erős, összetartó 
közösséget építettünk. A fejlesztések 
pedig a 10 év elteltével sem álltak meg, 
tovább folytatódnak, hiszen elkezdődött 
minden idők legnagyobb beruházása, a 
16 tantermes új iskola építése és egy új 
óvoda létrehozásának előkészítése. Úgy 
gondolom, kevés kisváros tudhat maga 
mögött ilyen mozgalmas 10 évet. Büsz-
kék lehetünk arra, hogy budakalásziak 
vagyunk.

Â A jubileumi évben számos ren-
dezvényt szervez a város a bu-
dakalásziaknak. A rendezésben 
közreműködőket köszöntötték 
legutóbb ünnepi vacsora kereté-
ben.  

A város programkínálata minden 
évben jelentős, ez évben pedig külö-
nösen sok rendezvényt szervezünk. A 
bővített programban rendeztük a Disz-
nótoros fesztivált, az Örömzenei kon-
certet a Kálvária-dombon, a Táncházak 
éjszakáját és a Luppa Napokat is. A bu-
dakalásziak helybeni kikapcsolódására 
jelentős összeget szánt a város, hiszen 

ez alapja a közösségépítésnek. A sike-
res rendezvényekhez ez azonban nem 
elég, szükséges hozzá egy profi  szerve-
zőgárda. A Művelődési Ház dolgozói 
szaktudásukkal, lelkesedésükkel, óriási 
energiáikkal szervezik hónapról hó-
napra a rendezvényeinket, hálás vagyok 
nekik ezért.  

 
Â Az idei év csúcsrendezvénye a 
Városnap volt. Hogy sikerült a 
rendezvény?

Nagyon sikeres rendezvénysoroza-
ton vagyunk túl. A 10 éves Városna-
pon mintegy 20 programmal vártuk a 
budakalásziakat. A szombati esős idő 
sem riasztotta vissza szerencsére az ér-
deklődőket, így a három napon mintegy 
5.000 résztvevő látogatott el rendezvé-
nyeinkre. Külön öröm, hogy testvérvá-
rosainkból, Kahl am Main-ból és Adáról 
érkező csoportokat is üdvözölhettünk 
ünnepségünkön. A rendezvénysoroza-
ton volt sörfesztivál, zene és tánc, nagy 
koncertek, tűzijáték és lecsófőzés is. Új 
gasztronómiai rendezvényként debü-
tált a Kalászi Lecsófesztivál, amely már 
most nagyon népszerű volt, hiszen 23 
főzőcsapat indult. A rendezvényen rend-
kívül jó volt a hangulat. Örülök, hogy 
újabb lehetőséget teremthettünk arra, 
hogy a kalászi közösségeket méginkább 
erősítsük.

 
Â Egy pályázaton komposztálóe-
dényeket nyert a város. Hogyan 
tudják ezzel a budakalásziakat 
segíteni?

Nagyon fontosnak tartom, hogy min-
den elérhető lehetőséget megragadjunk 
Budakalász számára, ezért a Polgár-
mesteri Hivatalban nagy hangsúlyt 
fektetünk a pályázatfi gyelésre. Számos 
benyújtott pályázatunk járt már siker-
rel, így bölcsődeépítésre, intézmények 
energetikai korszerűsítésére, régészeti 
feltárásra, járdaépítésre, legutóbb fi t-
ness park építésére, most pedig kom-
posztálóedények beszerzésére nyertünk 

forrást. Az Innovációs és Technológiai 
Minisztérium pályázatán közel 150 mil-
lió forintot nyertünk, amelyből 5.000 
komposztálóedényt és több, mint 4.000 
zöldhulladékos gyűjtőedényt szerezhe-
tünk be. Óriási eredménynek tartom 
ezt, hiszen ismét támogathatjuk a csa-
ládokat, segíthetjük a környezettudatos 
szemlélet formálását, környezetünk vé-
delmét helyi szinten.

 
Â Ejtsünk szót a Képviselő-testü-
let legutóbbi rendkívüli ülésén 
hozott döntéséről. Két civil szer-
vezet ellen tett büntetőfeljelentést 
az Önkormányzat.

Felháborítónak tartom, hogy az 
utóbbi időben a választás közeledtével 
egyes szervezetek olyannyira elragadtat-
ták magukat, hogy a tények szándékos 
elferdítésével az Önkormányzat törvé-
nyességét vonták kétségbe. Ezt képvi-
selőtársaim nevében is határozottan 
visszautasítom. Mindezek miatt az Ön-
kormányzat az augusztus 28-i rendkí-
vüli testületi ülésen döntött arról, hogy 
büntetőfeljelentést tesz aljas indokból, 
nagy nyilvánosság előtti rágalmazás 
vétsége miatt a szervezetek, valamint 
ismeretlen személyek ellen. Ezek az 
egyesületek alig néhány hónapja alakul-
tak és egyéni érdekektől vezérelt céljuk 
a jelenlegi Önkormányzat szándékos 
lejáratása, az elmúlt években felépített 
értékek rombolása, a közhangulat és a 
közösségek erodálása. Céljaik elérése 
érdekében sajnos minden eszközt fel-
használnak. Kérem a budakalásziakat, 
hogy ne higgyenek a gyanúsan hatásva-
dász híreknek.

INTERJÚ Rogán László polgármesterrel
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TestüleƟ  döntések

Az erről szóló, valamint az eset részletes ismertetését tar-
talmazó képviselő-testületi határozatot közöljük alább. Az 
érintett szervezetek közösségi oldalain 2019. augusztus 21-én 
valótlan állításokat tettek közé, amelyek az Önkormányzatot 
súlyosan sértették vagy alkalmasak lehettek a közbizalom 
megingatására.

Az Önkormányzat a budakalászi 4203., 4205. és 45. hrsz. 
alatti ingatlanokat meghirdette, és nyílt pályázat elbírálását 
követően értékesítette. A hivatalos értékbecslés alapján 
meghirdetett bruttó vételárat a nyertes pályázó aján-
lata tízmillió forintos összeggel meghaladta – a pályá-
zat érvényes és eredményes volt. A befolyt vételárat 
az Önkormányzat a Gerinc utca fejlesztésére fordí-
totta.

Továbbiakban a képviselő-testületi anyagot, az ülé-
sen született határozatokat, valamint az értékbecslői 
nyilatkozatot közöljük: 

„A 2011 Egyesület Facebook oldalán cikk jelent meg a 
Kálvária utcai ingatlanok önkormányzati értékesítésével 
kapcsolatban. Az írás az önkormányzatot súlyosan sértő, a 
képviselő-testületet rágalmazó valótlan kijelentéseket tartal-
maz. Az ismeretlen szerző állítása szerint az önkormányzat 
a budakalászi 4203, 4205 és 45 hrsz alatti ingatlanjait azok 
fogalmi értékénél 100 millió forinttal olcsóbban értékesítette. 
A cikkben foglaltakat szinte szó szerint megismételte a Civil-
kalász Facebook oldala is.

A rágalmazók által idézett értékbecsléssel kapcsolatos 
megbízás az ingatlan forgalmi értékének megállapítására 
szólt.

A lexikonok meghatározása szerint a forgalmi érték: A 
valóságos forgalmi viszonyoknak megfelelő érték, amelyen 
a dolog elidegenítés esetén gazdát cserélhet. Egyszerűbben 
fogalmazva az az érték, amennyit a dolog ér. 

A defi níció alapján a forgalmi érték soha nem lehet – a 
vételárral szemben – nettó vagy bruttó összeg, hanem az ér-
telemszerűen mindig a bruttó vételár alapját képező érték. 
A vételár a forgalmi érték alapul vételével alakul ki, de nem 
szükségszerűen azonos azzal. A piaci viszonyoktól, kereslet-
től és kínálattól függően a vételár alul is múlhatja és meg 
is haladhatja a forgalmi értéket. Jó példa erre, hogy az ön-
kormányzat több esetben is a forgalmi érték alapján meg-
hirdetett minimális vételárnál jóval magasabb összegen 
tudott ingatlanokat értékesíteni, de az is előfordult, hogy a 

meghirdetett áron nem akadt jelentkező. A vételárnál juthat 
szerephez a nettó és bruttó ár, de ez a forgalmi értéket nem 
befolyásolja, csak az eladó tényleges bevételét, ha az értéke-
sítésnek van ÁFA vonzata. Fontos kiemelni, hogy az érték-
becslés a forgalmi érték és nem a vételár meghatározásáról 
szólt. Utóbbiról nem is szólhatott, hiszen a vételár a pályázat 
elbírálását követően, a legkedvezőbb ajánlat elfogadásával 
alakul ki.

A fentiekkel egybehangzik a magyarországi bírósági gya-
korlat is, mely az előadottakkal azonosan tekint a forgalmi 
érték fogalmára. 

A forgalmi érték bruttó vételár alapjául szolgáló volta 
egyébként teljesen levezethető a szakvélemény számítási 
metodikájából is. Kiemelendő, hogy az értékbecslés alapját 
olyan összehasonlító bruttó eladási árajánlatok képezték, 
amelyeken a vevők az eladótól megvásárolhatták a hasonló 
adottságú ingatlanokat. A szakvéleményben meghatározott 
forgalmi értékek ezen bruttó árajánlatok alapul vételével, az 
értéknövelő és értékcsökkentő tényezők miatt alkalmazott 
korrekciót követően alakultak ki. A számítás nem tartalma-
zott (a fentiek alapján nem is tartalmazhatott) ÁFA címén 
értékcsökkenést, így értelemszerűen a megállapított forgalmi 
érték a bruttó eladási árajánlat alapját képezte és nem nettó 
eladási árat.

Tekintettel arra, hogy a forgalmi érték megállapítása 
során az értékcsökkentő tényezők jelentős túlsúlya miatt az 
alapul vett fajlagos forgalmi értékből képzett érték csökkent, 
az ingatlanszakértő megjegyezte, hogy az érték nettó érték. 
(nem pedig nettó vételár.) A nettó szó jelentése: levonások 
utáni, tisztán számított ár vagy érték, esetleg súly, tömeg. 
A szakértő nem a telkek súlyát és vételárát, hanem azok for-
galmi értékét határozta meg.

Valótlanság a rágalmazók azon állítása is, hogy a testület 
jogellenesen csökkentette a megállapított forgalmi értéket a 
tulajdonában maradó területrészek után. A szakvélemény 
külön kitér arra, hogy nem vette fi gyelembe értékcsökkentő 
tényezőként a kialakítandó közterületeket, mert azok nagy-
ságrendjét nem ismerte. Ez a számítási adatokból is megál-
lapítható, mely szerint a forgalmi értéket az ingatlanok teljes 
területéből és a megállapított négyzetméterenkénti forgalmi 
értékből képezte.

A pályázati kiírás ezzel szemben 20%-os közterület céljára 
visszaadandó területet határozott meg, ennek megfelelően a 
megállapított forgalmi értéknél 20%-al alacsonyabb összeg-

Büntetőfeljelentést teƩ  
az Önkormányzat

Aljas indokból, nagy nyilvánosság előƫ   rágalmazás 
vétsége miaƩ  Budakalász Város Önkormányzata bünte-
tőfeljelentést teƩ  2019. augusztus 28-án két budakalá-
szi civil szervezet, valamint ismeretlen személyek ellen. 
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ben határozta meg a minimális bruttó eladási árat, hiszen a 
tulajdonában maradó területért nyilván nem tudott ellenér-
téket kérni.

Ez a körülmény nyilvánvalóan nem összekeverhető a 
terület „rendezetlen állapota” miatti korrekcióval, mely a 
telekalakításokkal kapcsolatos összes földmérési és jogi ügy-
intézést, a területen maradt felhasználhatatlan építményala-
pok és ciszternák elbontását – tömedékelését, a területen 
található szintkülönbségek miatt szükséges jelentős földmun-
kát jelentette.

A fenti munkákon kívül a nyertes pályázó kötelezettsége 
volt a terület víz, villany, gáz és csatorna közművekkel el-
látása, a csapadékvíz elvezetés és a szilárd útburkolat elké-
szítése.

Nem mellékes az a körülmény sem, hogy a pályázónak 
kötelezettséget kellett vállalnia egy előre meghatározott, 
települési hagyományokat megjelenítő beépítési mód kivi-
telezésére, melyek biztosítására jelentős pénzügyi garanciát 
kellett biztosítania.

A pályázati kiírásban meghatározott 220.000.000.- Ft 
vételárat a nyertes pályázó 230.000.000.- Ft összegű aján-
lata 10.000.000.- Ft összeggel meghaladta, így a pályázat 
érvényes és eredményes volt. A telekalakítást követően a te-
rület 20%-a, 4441 nm terület közterületként önkormányzati 
tulajdonban maradt, 17.719 nm került értékesítésre. Ez nem a 
rágalmak között szereplő 8000.- Ft/nm, hanem 13.000.- Ft/
nm eladási árnak felelt meg.

A terület értékesítéséből befolyó vételárból építette meg az 
Önkormányzat a Gerinc utcát.”

139/2019. (VIII.27.) sz. Kt. határozat:
Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

fenntartja a 94/2016.(VI.30.) számú döntését és megerősíti, 
hogy az ingatlanok értékesítésére a hatályos jogszabályok be-
tartásával, meghirdetett nyílt pályázat elbírálását követően 
került sor.

140/2019. (VIII.27.) sz. Kt. határozat:
Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megállapítja, hogy valótlanság a 2011 Egyesület és Civilkalász 
Csoport azon állítása, mely szerint az Önkormányzat az ingat-
lanok forgalmi értékbecslésben meghatározott nettó vételárát 
bruttó eladási árként határozta meg, és ezzel áron alul értéke-
sítette az ingatlanjait.

Felújítások és értékvédelem: pályázaƟ  lehetőség

Budakalász Város Önkormány-
zata idei évi költségvetésében 2,5 
millió forintot biztosít a helyi vé-
dettséget élvező épületek felújí-

tásának támogatására. Pályázni 
december 20-ig lehet, a jelentke-
zők között a támogatási összeg 
egyenlő arányban oszlik meg. Az 
önkormányzati támogatás ingat-
lanonként maximum a beruházási 
összeg felének erejéig igényelhető. 

A részletek Budakalász weboldalán a 
„Pályázatok” menüpontban olvashatóak.

A támogatás igénybevételére jogosult 
az, akinek ingatlanja I. vagy II. védettségi 
kategóriájú minősítés alá esik (jellemzően 
az Ófaluban, de városszerte elszórtan ta-

lálhatóak ezek az épületek) és az ingatlan 
településképi rendeletben védett elemeit 
kívánja felújítani. Az Önkormányzat ki-
emelten kezeli a nagy múltú épületek 
eredeti építészeti értékeinek megőrzését, 
ezért a felújítás során kötött szabályokat 
kell követnie a kivitelezőnek. Városunk 
főépítészét, Kassai-Szoó Dominikát ke-
ressék bizalommal, készséggel ad tájé-
koztatást és tanácsot tervezési ügyekben, 
értékvédelmi felújításokkal kapcsolatban.  

PÁ LYÁ Z AT

141/2019. (VIII.27.) sz. Kt. határozat:
Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

tekintettel arra, hogy a 2011 Egyesület és a Civilkalász Face-
book bejegyzéseiben az Önkormányzatot súlyosan sértő, a 
közbizalom megingatására alkalmas, valótlan tényállítások 
szerepelnek, a képviselő-testület felhatalmazza a polgármes-
tert, hogy ezen civil szervezetek, a bejegyzést készítő isme-
retlen személyek, valamint a Facebook oldalak moderátorai 
ellen tegyen büntető feljelentést a BTK 226.§ (1) bekezdésébe 
ütköző és a (2) bek. a,b,c, pontja szerint minősülő aljas indok-
ból nagy nyilvánosság előtt, jelentős érdeksérelmet okozó rá-
galmazás vétsége miatt. Amennyiben az üggyel kapcsolatosan 
bármely személy, vagy szervezet büntető feljelentést tett, úgy 
a felhatalmazás kiterjed a BTK 268.§ (1) bek. ütköző hamis 
vád bűntette miatti büntető feljelentés megtételére is.
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Nyolc darab, térbeli, egyenként 15 
kg súlyú acélcímer került a Barát-pa-
tak hídkorlátjára. A kovácsoltvas korlát 

nemrégiben kapta meg végleges megje-
lenését: antracitszürke színe, lendületes 
formavilága szépen illeszkedik az óváros 
hangulatához.

A címerek anyaga acél, a díszműko-
vács egyenként 80 kisebb kovácsoltvas 
darabot szegecselt össze készítésükkor. A 
részleteket lézerrel vágták ki, majd három 
rétegben helyezték el őket, így válhattak 
térbelivé. Az aprólékos munkára élénk 
színek kerültek, amelyek hatásos kont-
rasztot képeznek a korlát sötét tónusaival. 

A hagyományos hangulatú korlát így 
friss, színes díszeket kapott és lett éke a 
felújított Budai útnak, az alatta átívelő 
pataknak.

Budakalász címere négy mezőre osz-
tott pajzs. Az első mezőben három zöld 
színű hegy, a másodikban három búza-
kalász látható, alattuk helyezkedik el a 
Kalász kocsi, majd jobb oldalon lent egy 
ekevas csoroszlyával.

Rogán László polgármester az enge-
délyeztetés kapcsán elmondta: „Budaka-
lász városa évek óta egyeztet Budapest 
városvezetésével, a Belügyminisztéri-
ummal és a vízügyi igazgatóságokkal 
annak érdekében, hogy saját zsilip épül-
hessen a Barát-patakon. Több alkalom-
mal is megvizsgáltattuk a helyszínt és a 
szakemberek is biztosítottak arról, hogy 
az ottani töltések nem nyújtanak kellő 
védelmet áradás esetén. Ezt Főpolgár-
mester úrnak és Belügyminiszter úrnak 
is jeleztük, így sikerült elérni, hogy a 
Római-parti mobilgát és a Pünkösdfür-
dőnél épülő gátmagasítás mellett Bu-

dakalász is megkaphassa a megfelelő 
védelmet.” 

A hat évvel ezelőtti nagy árhullám 
alkalmával a Barát-patak torkolatának 
eltömedékelése védte meg Budakalász 
belső területeit az árvíztől. Akkor a Du-
nától mintegy kétszáz méterre, Rogán 
László polgármester kezdeményezésére 
keresztgát épült a patakon, budakalászi 
földből.  A torokban a keresztgát mint 
megoldás akkor hatékony volt, ám ide-
iglenes. A Barát-patak egy időszakos 
vízfolyás, amely veszélyeket is rejt: a szá-
raz időszakokban el is apadhat, máskor 
pedig árvizet hozhat magával. Abban az 

esetben, ha áradáskor a Duna visszaduz-
zasztja a Barát-patakot, több száz lakó-
házat önthet el a víz a Vasút sor, a Tanító, 
a Sport, a Wesselényi, a Mező és a Csapás 
utcák területén, valamint Szentistvánte-
lepen a HÉV-megálló környékén. 

Most elérkeztünk a célhoz: a homok-
zsákos védekezést hamarosan kiépített 
védmű erősíti meg. A Fővárosi Közgyű-
lés határozatban hozott döntést arról, 
hogy a Belügyminisztérium és az Enviro-
duna Kft. bevonásával megépül a védmű 
a patak torkolatánál, amellyel a Duna 
medrét lehet lezárni. Bár a város a patak 
torkolatának eltömedékelésével is képes 
volt megvédeni a területeit az áradó víz-
től, amikor szükség volt rá, a zsilippel 
árvíz idején is teljes biztonságban lehet-
nek a budakalásziak és az itteni területek.

A város történetének legnagyobb vo-
lumenű beruházása, a Patakpart Általá-

nos Iskola építése kezdődött májusban. 
A korszerű  technikai megoldásoknak 
köszönhetően a munkálatok folyama-
táról gyorsított összefoglaló felvétele-
ket, úgynevezett time-lapse kisfi lmet is 
bemutatunk majd. Ezzel a módszerrel 
megfi gyelhetjük, ahogy a hosszabb épí-
tési idejű létesítmény néhány perc alatt 
szinte kinő a földből. Hasonló felvétele-
ket bemutattunk már más budakalászi 
beruházásoknál is, így a rekortán pálya, 

a Budai út építésénél, vagy a Szentistván-
telepi Általános Iskola szintráépítésénél 
is.

A time-lapse kamerák bizonyos idő-
tartamonként készítenek egy fényképet 
és ezek sorozatából áll össze a mozgókép. 
A kamerákat az iskola építésénél két pon-
ton helyezték el, az egyik szögből az utcai 
homlokzat változását, míg a másikból az 
U alakú épület patak felé eső részének 
építését láthatjuk. 

Élénk címerek díszíƟ k a Barát-patak kis hídját

Time-lapse felvétel az iskola építéséről

Védmű épül a Barát-patakon

A Belügyminisztérium tájékoztatása alapján elkészült a Barát-patak 
torkolatába építendő zsilip vízjogi létesítési engedélye. Ez a hozzájárulás 
különösen fontos városunk hosszútávú és eredményes árvízi védeke-
zése szempontjából. Akik emlékeznek a 2011., vagy különösen a 2013. 
évi árvizekre, tudják: folyóparƟ  településünkön elengedhetetlen a meg-
felelő árvízi védekezés, építeƩ  védművel a város melleƩ . 
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Budakalász Hivatalos Közösségi Oldala
Információk, hírek, események, 

rendezvények első kézből:

facebook.com/budakalaszvaros

Tavaly fejlesztések kezdődtek a H5 
HÉV-vonalon, esőbeállókat telepítettek, 
új padokat és szemeteseket helyeztek el. 
Most a biciklitárolók kialakítására került 

sor azok számára, akik kerékpárral járnak 
a tömegközlekedési pontokig. A költsége-
ket és a beszerzést az Önkormányzat, a te-
lepítést pedig MÁV-HÉV Zrt. végezte.

A lehetséges tárolótípusok közül a vá-
roslakók választhatták ki a nekik legin-
kább tetszőt. A visszajelzések összesítését 
követően, a legtöbb szavazatot elért mo-
dellt vásárolta meg az Önkormányzat a 
három HÉV-megállóba. Már mindhárom 
HÉV-megállóban használhatók a kerék-
pártárolók.

Amíg az apróságok nyári pihenésü-
ket töltik, az óvodában szorgalmasan 
készülnek a nyitásra. Az ilyenkor ak-
tuális karbantartási, felújítási munká-
kat már elvégezték. Az Önkormányzat 
megbízásából megújult helyiségekben 
Márkus Mónika új óvodavezető vezet 
minket körbe és számol be a részletek-
ről. 

„Az intézményünkben teljes állás-
ban dolgozik egy gyógypedagógus és 
két logopédus. A logopédiai szobát e ki-
bővített fejlesztőpedagógus csapat ré-
szére osztottuk ketté.  A tornateremben 
és több csoportszobában is elkészült 
már a tisztasági festés, friss színeket 
láthatunk a falakon. Fedett teraszun-
kon rossz időben is tudunk a gyere-
kekkel tevékenykedni a friss levegőn. 
Ez a terület mintegy 1,5 millió forint 
értékben kapott csúszásmentes, új 
burkolatot. Nagyon örülünk az elvég-
zett fejlesztéseknek!” Melegebb időben 
a kicsik az udvaron felállított párakapu 
és az árnyas fák alatt hűsölhetnek majd. 

A Prekobrdo településrész a kilencvenes 
évek vége óta lakóövezet, az építkezések 
az elmúlt évek során kezdődtek meg ezen 
a területen. A beépüléssel egyidőben az 
Önkormányzat szeretné biztosítani a jobb 
feltételeket, idén a földkábeles közvilágítás 
épül ki. Ma már az új utaknál kötelező a 
korábbi légvezetékek helyett földkábeleket 
használni (kialakult utak esetében, mint 
például a Budai út, a százmilliós nagyság-
rendű költségek miatt maradhatott meg a 
korábbi megoldás). 

Most a Prekobrdo területén újabban 
létesült utcákban, úgymint az Orom, Som, 
Kamilla, Levendula és Zsálya utcákban, 
valamint a Körömvirág, Menta, Boróka 
köz területein építik ki a közvilágítást. A 
beruházás teljes költsége bruttó 22,8 millió 
forint lesz.

Jelenleg a kivitelező az Orom utcában 
fekteti le a közvilágítási kábelt. Ezen a hely-
színen hét kandeláber helyét tűzték ki, a 
földmunkák befejeztével elhelyezik, bebe-
tonozzák a lámpaoszlopokat, majd követ-
kezhet a világítótestek felszerelése. Eddig 
1700 méter közvilágítási kábelt fektettek le 
ezen a környéken. Hamarosan összesen 49 
kandeláber üzemel majd, az energiatakaré-
kos led fényforrások hatméteres betonkan-
deláberekre kerülnek.

Új biciklitárolók a HÉV-megállókban Megújult terekkel várja 
a Telepi Óvoda a szü-
nidő után a gyerekeket

Hamarosan befejeződik a közvilágítás kiépítése 
a Prekobrdo városrészben

Új korlátok az akadálymentességért

A Csalogány utcai köztemetőbe szá-
mos idős, mozgásában korlátozott láto-
gat ki rendszeresen. Az Önkormányzat 
a sírok és a ravatalozó könnyebb meg-
közelíthetősége miatt helyeztetett ki új 
korlátokat a helyszínre. Az oszlopsort 
betonaljzatban rögzítették, ezekre kerül-
nek az acél korlátelemek. A temető ala-
csonyabban fekvő területein lévő sírok 
megközelíthetősége válik így biztonsá-
gosabbá.
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A MÁV-HÉV Zrt.-vel fennálló jó 
együttműködésnek köszönhetően Rogán 
László polgármester levelet kapott  kéz-
hez Keresztes Péter vezérigazgatótól az 
eddig közösen elért eredményekkel kap-
csolatban.

A társaság kiemelt partnernek te-
kinti az Önkormányzatot, az elmúlt két 
évben több sikeres fejlesztést hajtottak 

végre közösen a település vasúti közle-
kedési helyzetének javításáért. Megtud-
hatjuk azt is, hogy a H5-ös HÉV vonal 
Magyarország legnagyobb utasforgalmú 
elővárosi vonala, melyen naponta több, 
mint 90 ezer fő utazik. A vonal egyik 
legjelentősebb települése Budakalász, 
melynek kedvező fekvése folytán három 
megállóval biztosít folyamatos vasúti 
szolgáltatást a MÁV-HÉV Zrt. A zöld sze-
relvények a magyar vasút legsűrűbb kö-
vetésével biztosítják a magas színvonalú, 
dugómentes, környezetbarát és megbíz-
ható közlekedési lehetőséget.

Az Önkormányzat és a MÁV-HÉV 
Zrt. együttműködésének köszönhetően 
megújultak Budakalász HÉV megállói, 
modern, szép bútorzatot helyeztek el 

mindhárom megállóhelyen, valamint új 
esőbeállókat telepítettek.

Az Önkormányzat szervezésében 
átadták a „Forrás” típusú kerékpár-
tárolókat, melyeket a MÁV-HÉV Zrt. 
iskolakezdésre telepített az érintett 
megállókba. A H5-ös vonalon vezette 
be a HÉV először az online, mobiltele-
fonon történő jegyvásárlás lehetőségét 
is, így az utasoknak (nem csak a buda-
kalásziaknak!) június óta nem kell a 
gyakran túlterhelt automaták előtt sora-
kozniuk, ha jegyet szeretnének vásárolni. 
A jegyvásárlási lehetőség az ún. „MÁV 
alkalmazás” használatával, mobiltelefon 
segítségével érhető el.

Budakalászt 10 éve nyilvánították 
nagyközségből várossá. A 10 év alatt sok 
minden változott a városban, érdemes 
egy pillanatra megállnunk és körülnéz-
nünk.

A posta már terjeszti a kiadványt, 
minden háztartásba kerül, de a nagyobb 
intézményekben is megtalálható szóró-
anyagként. Aki valami folytán mégsem 
találna a kiadványból a postaládájában, 
ám szeretne, kérjük, jelezze igényét: 
info@budakalasz.hu.

„A harminc oldalas kiadványt az 
„ilyen volt – ilyen lett” elve alapján épí-
tettük fel. Az elmúlt tíz évben, a városi 
élet legkülönbözőbb területein készült 
felvételeket gyűjtöttük össze, s most 
szeretettel nyújtjuk a budakalászi pol-
gároknak. Írtunk az intézményi fejlesz-
tésekről, az Egészségház, a bölcsőde, 
az iskola, óvoda, az új utak építéséről, 

a Kálvária-dombi feltárásokról, a zöld-
felületekről, parkokról, a sportról, a kö-
zösségi élet eseményeiről. Igyekeztünk 
a körülöttünk lévő, ismerős helyszínek-
ről készült régi felvételeket elővenni, és 
párba állítani az elkészült fejlesztések-
kel: bizony, látványos a változás! Ha 
a tíz évet vesszük, Budakalász Városa 
mintegy 8,8 milliárd forintot költött a 
beruházásokra” – osztotta meg Rogán 
László polgármester.

A  kiadvány képeiből összeállított 
kiállítás anyaga 2019. október végéig 
megtekinthető a Kós Károly Művelődési 
Házban. 

Köszönőlevelet fogalmazoƩ  meg a közlekedési társaság

Megjelent a „10 éves a város” kiadvány

járda

-

-
-

 
 
 

 

Kereszt utca járda anno...
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PATAKPART
ÁLTALÁNOS ISKOLA

Budakalász eddigi legnagyobb beruházása-
 

 

Prof. Dr. Kásler Miklós, az 
 

Rogán László, Buda - 
 

Verebélyi Ákos,

Kele men László

Szeretettel várjuk 
Budakalász polgárait!

www.budakalasz.hufacebook.com/budakalaszvarosa családokért!

Kalász Suli Általános Iskola, 
a Szentistván te lepi Általános Iskola 
és a 

Kamp Kapelle 



KözéletÖnkormányzaƟ  választások

Magyarország köztársasági elnöke a helyi önkormányzaƟ  
képviselők és polgármesterek választását 2019. október 13. 
napjára tűzte ki. A NemzeƟ  Választási BizoƩ ság ugyanerre a 
napra tűzte ki a nemzeƟ ségi önkormányzaƟ  képviselők idei 
választását is. A szavazás reggel 6:00 órától 19:00 óráig tart.

Mozgóurna igénylés szabályai
Az a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár 

kérheƟ , aki mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékos-
sága, illetve fogvatartása miaƩ  gátolt. Aki a mozgóurnát más 
indokkal (pl. kényelmi szempontok, munkavégzés miaƩ ) kéri, 
annak kérését a Helyi Választási BizoƩ ság (HVI), illetve a sza-
vazatszámláló bizoƩ ság elutasítja.

Online igénylés esetén: 
•  Ügyfélkapus azonosítás nélkül: a szavazást megelőző ne-

gyedik napon 2019. október 9. szerdán 16.00 óráig nyújt-
ható be.

•  Ügyfélkapus azonosítással: a szavazás napján 12.00 óráig 
nyújtható be. 

Személyesen történő igénylés:
•  a szavazást megelőző második napon 2019. október 11. 

pénteken 16.00 óráig nyújtható be a helyi választási iro-
dához.

Postán (levélben) történő igénylés: 
•  a szavazást megelőző negyedik napon 2019. október 9. 

szerdán 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási iro-
dához.

Írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatal-
mazoƩ  útján történő igénylés: 
•  a szavazást megelőző második napon 2019. október 11. 

pénteken 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy a sza-
vazás napján 12.00 óráig a szavazatszámláló bizoƩ sághoz 
nyújtható be.

Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező 
kézbe sítő vel (futár, hozzátartozó vagy egyéb sze-
mély):
•  a szavazást megelőző negyedik napon 2019. október 9. 

szerdán 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy 
•  a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámláló bizoƩ -

sághoz nyújtható be.
Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyo-
mányos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával!

Átjelentkezés szabályai
Átjelentkezési kérelmet az a választópolgár nyújthat be, 

aki 2019. június 26-án és az átjelentkezésre irányuló kérelme 

elbírálásakor ugyanazon tartózkodási hellyel rendelkezeƩ , és 
tartózkodási helyének érvényessége legalább 2019. október 
13-ig tart. A kérelemnek legkésőbb a szavazást megelőző 
negyedik napon 2019. október 9. szerdán 16.00 óráig kell 
megérkeznie a helyi választási irodához.

A kérelem visszavonása tekintetében az alábbiak szerint 
kell eljárni: 
– levélben, illetve ügyfélkapus azonosítás nélkül online be-
nyújtoƩ  kérelmeknek 2019. október 9-én 16.00 óráig, 
– személyesen, illetve ügyfélkapus azonosítással online be-
nyújtoƩ  kérelmeknek 2019. október 11-én 16.00 óráig kell 
megérkeznie a helyi választási irodába. 

Települési szintű lakóhellyel rendelkezők szava-
zása

Amennyiben a polgár települési szintű lakcímmel rendel-
kezik, akkor az adoƩ  település kijelölt szavazókörében ad-
hatja le a szavazatát. 

Amennyiben a polgár települési szintű lakcímmel sem 
rendelkezik, akkor – bármely helyi választási irodától vagy 
a NemzeƟ  Választási Irodától – kérnie kell a regisztrációját. 

Választójog gyakorlásához segítség igényelhető
A fogyatékossággal élő választópolgár következő segítsé-

get igényelheƟ  választójogának gyakorlása érdekében:
•  Braille-írással készült értesítő megküldése, 
•  könnyíteƩ  formában megírt tájékoztató anyag megkül-

dése, 
•  Braille-írással ellátoƩ  szavazósablon alkalmazása a szava-

zóhelyiségben és a mozgóurnás szavazás során,
•  akadálymentes szavazóhelyiség alkalmazása. 

A szavazólap kitöltésében segíthet a szavazópolgár által 
választoƩ  segítő, vagy ha ilyen személy nincs jelen, akkor a 
szavazatszámláló bizoƩ ság két tagja.

Budakalász város szavazóhelyiségeinek címe:
•  1. sz. szavazókör: Budakalász, Szentendrei út 9. (Faluház)
•  2. sz. szavazókör: Budakalász, Budai út 10. (Budakalászi 

Bölcsőde)
•  3. sz. szavazókör:  Budakalász, Szalonka utca 1/A. (Szalonka 

utcai Óvoda)
•  4. sz. szavazókör: Budakalász, Petőfi  tér 1. (Polgármesteri 

Hivatal, „B” épület)
•  5. sz. szavazókör: Budakalász, Pomázi út 3. (Nyitnikék 

Óvoda)
•  6. sz. szavazókör: Budakalász, MarƟ novics u. 9. (SzenƟ st-

vántelepi Általános Iskola)
•  7. sz. szavazókör: Budakalász, MarƟ novics u. 9. (SzenƟ st-

vántelepi Általános Iskola)
•  8. sz. szavazókör: Budakalász, Mályva u. 1. (Telepi Óvoda)

Helyi Választási Iroda

Tisztelt Választópolgárok!
Tájékoztató az önkormányzaƟ  képviselők és polgármesterek választásáról



NemzeƟ ségi választások

A NemzeƟ  Választási BizoƩ ság a 183/2019. számú 
határozatával kitűzte a nemzeƟ ségi önkormányzaƟ  
képviselők 2019. évi általános választását 2019. októ-
ber 13. napjára, mely alapján Budakalász településen 
német és szerb települési nemzeƟ ségi önkormányzaƟ  
képviselők választására kerül sor. A nemzeƟ ségi ön-
kormányzaƟ  képviselők száma nemzeƟ ségenként 3-3 
fő lehet.

A nemzeƟ ségi szavazóköri névjegyzékbe azt a vá-
lasztópolgárt kell felvenni, aki legkésőbb 2019. szep-
tember 27-én 16.00 óráig benyújtoƩ  kérelme alapján 
szerepel nemzeƟ ségi választópolgárként a közponƟ  
névjegyzékben. 

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópol-
gár a közponƟ  névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet sze-
mélyesen a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinƟ  
helyi választási irodához vagy levélben, elektronikus 
azonosítását követően elektronikusan, vagy anélkül 
elektronikusan (www.nvi.hu) a lakcíme szerinƟ  helyi 
választási irodához nyújthatja be.

Szavazóköri, valamint közponƟ  névjegyzéket érintő 
kérelem a NemzeƟ  Választási Iroda www.valasztas.hu 
hivatalos honlapján online benyújtható. 

Választójog: 
A választáson választó, aki a nemzetiségi név-

jegyzékben szerepel. A nemzetiségi névjegyzékbe 
kérelmére fel kell venni azt, aki a helyi önkormány-
zaƟ  képviselők és polgármesterek választásán szava-
zaƟ  joggal rendelkezik, a NemzeƟ ségek jogairól szóló 
2011. évi CLXXIX. törvényben meghatározoƩ  nemzeƟ -

séghez tartozik, és e nemzeƟ séghez tartozását a Nem-
zeƟ ségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben 
meghatározoƩ  tartalommal és a választási eljárásról 
szóló törvényben meghatározott eljárási rendben 
megvallja. Egy személy egyidejűleg csak egy nemze-
Ɵ ség névjegyzékében szerepelhet. A választópolgár a 
lakóhelye szerinƟ  településen vagy a választás kitűzé-
sét megelőző harmincadik napig, azaz 2019. június 
26. napjáig, b ejelenteƩ  tartózkodási helye szerinƟ  te-
lepülésen szerepelhet a nemzeƟ ségi névjegyzékben. 
A választáson a nemzeƟ ségi névjegyzékbe veƩ  vá-
lasztópolgár választható, ha a helyi önkormányzaƟ  
képviselők és polgármesterek választásán választható, 
a nemzeƟ ségi önkormányzaƟ  képviselők megelőző két 
általános választásán, valamint az azokat követő idő-
közi választásokon nem volt más nemzeƟ ség nemze-
Ɵ ségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a 
nemzeƟ ség képviseletét vállalja, a nemzeƟ ségi közös-
ség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri.

Választókerület: 
A nemzeƟ ségi önkormányzaƟ  képviselők választá-

sán településünk egy választókerületet alkot. 

Jelölés: 
A választáson nemzeƟ ségi szervezet állíthat jelöltet. 

Két vagy több nemzeƟ ségi szervezet közös jelöltet is 
állíthat. A települési nemzeƟ ségi önkormányzaƟ  kép-
viselő jelöléséhez a nemzeƟ ségi névjegyzékben a vá-
lasztás kitűzésének napján szereplő választópolgárok 
5%-ának, de legalább 5 választópolgárnak az ajánlása 
szükséges. A választást akkor lehet megtartani, ha lega-
lább annyi jelölt van, mint a megválasztható képviselők 
száma.

Szavazás: 
A választópolgár azon a településen, és abban a 

szavazókörben szavazhat, amelynek nemzeƟ ségi név-
jegyzékében szerepel. A települési nemzeƟ ségi ön-
kormányzaƟ  képviselők választása eredményes, ha 
legalább annyi jelölt kap szavazatot, mint a megválaszt-
ható képviselők száma.

Helyi Választási Iroda

A nemzeƟ ségi önkormányzaƟ  képviselők választása
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Zöld ZónaZöld hírek 

Zöldhulladék-szállítási 
időpontok 
szeptember 23-24.

Hosszú előkészítő munka után 
sikerrel zárult „Budakalász Város 
Önkormányzatának pályázata la-
kossági komposztládákra és gyűjtő-
edényekre”. Mindez azt jelenti, hogy 
minden budakalászi háztartásba 
ingyenesen kerül majd komposztáló 
és új hulladéktároló, amelyekben a 
zöldhulladékot lehet újrahasznosí-
tani, illetve kihelyezni elszállításra 
az ingatlan elé. A sikeres KEHOP pá-
lyázat értelmében a gyűjtőedények 
beszerzése kizárólag állami források 
felhasználásával történik: közel 150 
millió forint áll rendelkezésre esz-
közbeszerzésre. 

Városunkban jellemzően kertes házak 
találhatók, ahol időről-időre zöldhulladék 
keletkezik. Pályázati, állami forrásokból 
most kétféle eszközt is kapnak a budaka-
lászi családok, amelyek segítségével hasz-
nosíthatják vagy megszabadulhatnak a 
zöldhulladéktól. A környezettudatosság 
mára már megkerülhetetlen szempont: a 
kerti és háztartási zöldhulladék legjobb he-
lyen a komposztládában van, a hasznosít-

hatatlan nyesedék pedig az új, barna színű 
hulladéktárolóba kerülhet.

Rogán László polgármester a si-
keres döntés után ismertette: „közel 
150 millió forintot nyertünk el az Innová-
ciós és Technológiai Minisztérium pályá-
zatán, amelyből 5000 komposztáló edényt 
és több, mint 4000 zöldhulladékos gyűjtő-
edényt szerezhetünk be. Az Önkormány-
zat sikeres tárgyalásainak köszönhetően 
a mintegy 42,5 millió forintos önerőt és 
közel 56,5 millió forintnyi ÁFA-fi zetési 
kötelezettséget is átvállalta az állam. Köz-
vetett módon így ismét támogathatjuk a 
családokat, segíthetjük a környezettuda-
tos szemlélet formálását, környezetünk 
védelmét helyi szinten”.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy 
a háztartásokban keletkező konyhai 
és kerti zöldhulladék nagy része, közel 
50-60%-a a kommunális hulladékba kerül. 
A „zöld javak” pedig értékesek, legyen 
közös cél az újrafelhasználásuk. A hulla-
dékszolgáltató természetesen továbbra is 
elviszi azt a biohulladékot, amely nem új-
rahasznosítható (például diófa vagy örök-
zöld levelek), vagy amelyektől szeretnénk 
megválni. A programnak köszönhetően 
a műanyag zsákokat a barna színű hulla-
déktárolók fogják kiváltani, ez igen fontos 
hosszútávon környezetvédelmi szempont-
ból. A pályázat megvalósításáról, előrehala-
dásáról a későbbiekben nyújtunk részletes 
információkat.

A városban összesen hét helyszínen áll rendel-
kezésre játszótér a kisgyermekes családok részére. 
Ezek közül sokan keresik fel az Omszk park terüle-
tén kialakított játékteret is, ahol hintákat, mászókát 
és homokozót használhatnak a kicsik. A karbantar-
tási feladatok között most friss homokot terítettek 
a régi helyére, takarítottak és elvégezték a zöldfelü-
letek frissítését is. A közeljövőben a játszótér teljes 
felújítása várható.

Budakalász Város Önkormányzata 
ajánlatot kér a közterületeken található vi-
rágtartó edények és virágágyásások beülte-
tésére kétnyári virágokkal. Munka tárgya: 
virágágyak kiürítése, előkészítése, gyom-
talanítás, talajjavítás, tőzeggel frissítés, 

virágágyások fenntartása, műtrágyázás, 
permetezés.

Ajánlattételi határidő: 2019. szeptem-
ber 30. Bővebb információ: budakalasz.
hu/ugyintezes/kornyezetvedelem

Komposztládák és új gyűjtőedények a buda-
kalászi kertekbe

Homokot cseréltek az Omszk park játszóterén

Felhívás ajánlaƩ ételre

A sokak körében népszerű termé-
szetközeli sport, a horgászat számos 
látogatót vonz a városi rekreációs park 
területére. Festői a part képe a nádas-
sal, vadkacsákkal és a fölé boruló te-
rebélyes, árnyat adó fák látványával. 

A horgászok kedvelt helyszíne is 
ez, kiváltképp a tó József Attila utca 
felé eső része, ahol a halőr bódé is ta-
lálható. Mellette három pad állt eddig 
rendelkezésre a sétálók, pihenni vá-
gyók számára. Most asztallal bővül 
az utcabútorok sora, így akár tóparti 
pikniket is szervezhetünk ezentúl. Az 
asztal a korábban telepített hulladék-
tárolók mintájára szintén gabionkövek 
felhasználásával készült.

A környékbeli idősebb lakók kéré-
sére új padot helyeztetett ki nemrég a 
Mályva utca folytatásaként elhelyez-
kedő Kovács Lajos utca egy árnyas 
pontján az Önkormányzat.

Az utcabútor az időskorúak mellett 
a kisgyermekes lakók számára is köny-
nyebbséget jelent majd. Korábban a 
kutyafuttatóhoz, Szentistvántelep ut-
cáira és a HÉV-megállókba kerültek új 
padok. 

Új asztal a tóparton

Új padon pihenhetünk 
a Mályva utcánál
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Kék hírek

ElhagyoƩ  bevásárlókocsik

Egyre gyakrabban jeleznek budakalá-
szi lakók a város számos területén ott-
hagyott bevásárlókocsikat. Van, aki attól 
sem riad vissza, hogy a guruló kocsit a 
tóba vagy a patakba lökje. Legutóbb 
a Sportcsarnok parkolójában találtak 
egyet a városrendészek, tele szeméttel. 
Fontos tudni, hogy a bevásárlókocsit 
nem lehet kihozni az áruház parkolóján 
túlra, hiszen az lopásnak számít!

Baleset történt
Anyagi káros baleset történt a Petőfi  

térnél augusztus közepén. A jármű ve-
zetőjéhez mentő érkezett. Kérjük, külö-

nösen a nagy melegben, amikor lelassul 
a reakcióidő, vezessenek óvatosan és 
körültekintően!

Olajfolt az úton

A Luppaszigeti úton egy autóból ki-
folyt az olaj az úttestre, érkezett a la-
kossági jelzés az Önkormányzathoz. A 
városrendészek rövid időn belül megta-

lálták a szennyező járművet. A gépkocsi 
tulajdonosát intézkedés alá vonták, és 
felhívták a fi gyelmét a KRESZ előírá-
saira, miszerint a szennyeződést el kell 
tüntetni, ami végül meg is történt.

Verekedés a parkban

Szokatlan eset történt a tóparton. 
Verekedéshez vonultak ki a városrendé-
szek nemrég az Omszk parkba. Két nő 
különbözött össze egy férfi n, majd tett-
legességig fajult az eset, melyet a bizton-
sági kamerák is rögzítettek. Rendőrségi 
intézkedés hatására sikerült a feleket 
kibékíteni, így helyreállhatott a megszo-
kott rend a parkban.

Szeptember 2-án kezdetét vette a 
2019/2020-as tanév. A tanév kezdésé-
vel néhány fontos szempontra hívja fel 
a fi gyelmet a Pest Megyei Rendőr-főka-
pitányság. 

Új és régi barátok, közösségek várnak 
mindenkit, azonban az odafi gyelés, az 
óvatosság, a biztonság fontossága a régi 
marad. 

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
néhány jó tanácsa, hogy a tanév sikeres, 
örömteli és biztonságos legyen:

Hazafelé a közlekedési szabályokat 
minden esetben be kell tartani! 

Olyan útvonalon közlekedj, melyet a 
szüleiddel már bejártál, és amely lehe-
tőleg nem elhagyatott, kihalt. Minden 
esetben a jól kivilágított, ismert és biz-
tonságos útvonalakat használd!

Értékeidet (pl.: mobiltelefon, kész-
pénz stb.) soha ne tartsd szem előtt, jól 
látható helyen, hiszen ez szemet szúrhat 
rossz szándékú embereknek.

Ismerd szüleid elérhetőségét, telefon-
számát, mert ha gond adódik, őket min-

dig el kell érned. Amennyiben később 
indulsz haza az iskolából vagy progra-
mot szervezel magadnak, értesítsd szü-
leidet, hiszen ők időre várnak haza.

Soha ne szállj be idegen autójába, ne 
kísérj el senkit még rövid ideig se csak 
azért, mert például megmutatsz neki egy 
útvonalat.

Fontos!
Az erőszak soha nem old meg 

problémát!
Játékból, viccből, vagy csak a diák-

társak előtti „menőzésből” sem szabad a 
másik embert sem tettleg, sem szavak-

kal vagy az interneten keresztül bántani, 
megalázni. Ezeknek súlyos következmé-
nyei is lehetnek.

Az interneten nem minden az, ami-
nek látszik. Hasznos dolog, de nagyon 
sok veszélyt is rejt. Légy óvatos a közös-
ségi oldalak használatával. Soha ne add 
meg a neved, a címed, a személyes ada-
taidat, mert ezzel visszaélhetnek, akár 
zaklathatnak.

Fontos tudnotok, hogy az általános 
iskolák többségének van iskolarendőre, 
aki rendszeres kapcsolatot tart az in-
tézmény vezetőségével, a diákokkal. 
Meghívás esetén jelen lesz a jelentősebb 
rendezvényeken (tanévnyitó, tanévzáró, 
fogadóóra, szülői értekezlet). Az iskola-
rendőr nevét, elérhetőségét a prog-
ramban résztvevő iskolákban plakáton 
teszik közzé. Ha problémátok, kérdése-
tek van, bátran forduljatok hozzá!

Sikeres, biztonságos tanévet kívá-
nunk!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály

Tanácsok a sikeres tanévkezdéshez
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